

There are no translations available.

ВОПРОС: Действительно ли, что мужчина состоит из 50% духа и 50% вожделений, страстей, а женщина на 25 % духа и 75 % вожделений, страстей и поэтому ей трудно быть духовной?

ОТВЕТ: Очень странный вопрос и странное процентное восприятие внутреннего мира женщины и мужчины. Судя по вопросу – его задал мужчина, в надежде вознести себя как особь мужского пола. Я вас разочарую, дорогой мужчина! Нет такого разделения. Дух не может определяться процентным объемом в теле человека. Он есть и вопрос только в том, каков уровень его развития: в яслях Он или же в университете. Что касается вожделений, так этим пороком наделено все человечество и не только на нашей планете. И этот аспект также не может быть процентно разделен между полами. Все зависит от вашего выбора. Страстью, как проявлением одной из сторон личностной любви также в одинаковом соотношении могут обладать как мужчины, так и женщины. Что же касается того, может ли женщина быть духовным существом – так духовность заложена в ней еще с момента ее сотворения. Думаю, мужчине, который задал этот вопрос, надо чаще обращаться к эзотерической, исторической литературе, да и вообще, ознакомиться с психологией человека.